

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.35	年周視差の図版	※下図参照	
初版 p.36	2～3行目	1ミリ秒角(1000分の1秒角で、1秒角は1度角の3600分の1)になる～	1秒角(1秒角は1度角の3600分の1)になる～
〃	6行目	年周視差(ミリ秒角を単位)	年周視差(秒角を単位)
初版～2刷 p.46	2行目	「星の一生と星の“子”参照	「星の一生と星の“子”」参照
初版 p.69	2行目	惑星の質量の上限値しか	惑星の質量の下限値しか
初版～2刷 p.104	9行目	約38万後	約38万年後

【誤】



【正】

